



سوال

(131) عورت کا نکاح کے بعد اپنا مذہب بدلنا

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

گزارش ہے کہ ایک عورت اپنے خاوند کے گھر سے چوری چلی گئی۔ عورت نے دوسری جگہ جا کر اپنا مذہب عیسائی اختیار کیا لیکن نکاح منسوخ کرنے کے واسطے حقیقت میں عیسائی نہیں ہوئی۔ اس کے خاوند نے دعویٰ عدالت میں کر دیا اس دوران ایک لڑکا ولد حرام پیدا ہوا۔ عدالت نے عورت کو آزاد کر دیا اور نکاح منسوخ کر دیا عورت دوسری جگہ ویسے ہی رہی۔ ناجائز حمل پھر اس عورت کو ہوا۔ دوبارہ پھر وہ عورت اپنے اصلی خاوند کے گھر گئی اور خاوند نے ابھی اس کو قبول کر لیا۔ خاوند کے یہاں جا کر لڑکی پیدا ہوئی وہ جو حمل ناجائز تھا۔ جب عرصہ پانچ چھ ماہ کا ہوا تو عورت پھر نانی خاوند کے گھر آگئی لیکن وہ آئی چوری۔

اب گزارش ہے کہ شریعت میں کیا اس عورت کا نکاح دوسری جگہ ہو سکتا ہے یا پہلے خاوند سے طلاق ضروری ہونی چاہیے حدیث میں کس کا حکم ہے؟ اور یہ عدالت میں تقریباً پانچ چھ سال جھگڑا رہا اور اس کے خاوند کو روپیہ بھی دے رہی ہے کہ طلاق اس کو دے دو خاوند انکار کرتا ہے کہ طلاق میں نہیں دوں گا۔

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

صورت مسئلہ میں مشائخ بلخ و سمرقند بعض مشائخ اسماعیل زاہد ابو النصر الدیوسی و ابو القاسم الصفار کے فتویٰ کے مطابق جس پر علماء تھانہ بھون دو یو بند سہارنپور کا صاد اور اتفاق ہے کہ عورت مذکورہ کے مرتد یعنی عیسائی ہونے سے نکاح فسخ نہیں ہوا بلکہ بدستور یہ عورت اپنے شوہر کے نکاح میں باقی ہے۔ پس اس کے قبضہ میں رہے گی جب تک وہ عورت کو طلاق یا خلع نہ دے۔ کسی دوسرے شخص سے نکاح ہرگز جائز نہیں لیکن جب تک تجدید اسلام کر کے تجدید نکاح نہ کرے اس وقت تک اس کے ساتھ جماع اور دواعی جماع جائز نہیں ہوگا بحالت موجود اس کے اصلی خاوند کے لیے ضروری ہے کہ روپیہ لے کر عورت کو خلع دے دے اگر خود خلع نہ دے تو گاؤں کے دین دار پنچوں میں یہ معاملہ پیش کیا جائے بعد تحقیق یہ بیخ اس نکاح کو فسخ کر دینے کا اعلان کر دیں اور اس عورت کو نکاح ثانی کرنے کی اجازت دے دیں۔ یہ بیخ میں یہ معاملہ شرعاً اسلامی قائم مقام ہیں ان کا نکاح فسخ کر دینا معتبر ہوگا۔

لیکن ظاہر قرآن کی رو سے معلوم ہوتا ہے کہ عورت مرتد ہو جانے سے نکاح فسخ ہو جائے گا اللہ کا ارشاد ہے **وَلَا تُنكِحُوا بَعْضَ الْكُوفِرِ وَأَسْأَلُوا مَا أَنْفَقْتُمْ وَلَيْسَ لَكُمْ أَنْتُمْ وَنِسَاءُكُمْ أَنْفِقُوا وَلِكُمُ اللَّهُ حُكْمٌ عَزِيزٌ** (المستحسنة: 10) (ملاحظہ فرمائیے)

پس صورت مسئلہ میں عورت کے عیسائی ہونے سے اس کا نکاح فسخ ہوگا۔ اب بغیر تجدید اسلام کے کسی مسلمان کے لیے اس سے نکاح کرنا جائز نہیں۔ واللہ اعلم۔

هذا ما عندي والله اعلم بالصواب



فتاویٰ شیخ الحدیث مبارکپوری

جلد نمبر 2 - کتاب الطلاق

صفحہ نمبر 273

محدث فتویٰ